
Την πρωτοχρονιάτικη πίτα του για το 2006 έκοψε το ΤΕΕ/ΤΚΜ 

   
Στα μικρά �μεγάλα προβλήματα της καθημερινότητας των Θεσσαλονικέων θα εστιάσει τις 

προσπάθειές του για το 2006 το Τεχνικό Επιμελητήριο Ελλάδος/ Τμήμα Κεντρικής Μακεδονίας 
(ΤΕΕ/ΤΚΜ), χωρίς αυτό να σημαίνει ότι θα εγκαταλείψει τον πάγιο στόχο του για την προώθηση των 
μεγάλων έργων και υποδομών. 

Το «στίγμα» της νέας χρονιάς έδωσε τη Δευτέρα 30 Ιανουαρίου ο πρόεδρος του 
ΤΕΕ/ΤΚΜ, Σάκης Τζακόπουλος, κατά την τελετή της κοπής της πρωτοχρονιάτικης πίτας του Τμήματος. 

Συγκεκριμένα, κατά τον χαιρετισμό του στην εκδήλωση, στην οποία παραβρέθηκαν εκατοντάδες 
Θεσσαλονικείς, ο κ.Τζακόπουλος επεσήμανε ότι το παλιό πρόβλημα της καθημερινότητας των πολιτών 
θα αντιμετωπιστεί από νέα σκοπιά. 

«Χωρίς να υποστείλουμε τις διεκδικήσεις μας για μεγάλα έργα και υποδομές, που 
εξαρτώνται από αποφάσεις, χρήματα και διαδικασίες που διαχειρίζονται άλλοι, θα δούμε τα μικρά 
�μεγάλα προβλήματα. Αυτά δηλαδή που η αντιμετώπισή τους, αν όχι η λύση τους, έγκειται στην 
αρμοδιότητα της αυτοδιοίκησης και των τοπικών φορέων», πρόσθεσε και συμπλήρωσε ότι «χρειάζεται 
να απαιτήσουμε συντονισμένα από τους υπεύθυνους να κάνουν καλά τη δουλειά τους». 

Το «παρών» στην εκδήλωση της κοπής της πίτας του ΤΕΕ/TKM έδωσαν, μεταξύ άλλων, ο 
υφυπουργός Αθλητισμού, Γεώργιος Ορφανός και οι βουλευτές Αδάμ Ρεγκούζας, Σάββας 
Τσιτουρίδης, Θόδωρος Καράογλου, Στέλιος Παπαθεμελής και Ασημίνα Ξηροτύρη. Επίσης 
παραβρέθηκε ο Ιάκωβος Φραντζής Πρόεδρος της Διοικούσας Θεσσαλονίκης της Ν.Δ. ενώ  το ΚΚΕ 
εκπροσώπησε ο Γεώργιος Τσιλιγκιρίδης, μέλος της αντιπροσωπείας του ΤΕΕ/ΤΚΜ. 

Τις ευχές τους για μια αποδοτική χρονιά έδωσαν στη διοικούσα επιτροπή του ΤΕΕ/ΤΚΜ ο 
νομάρχης Θεσσαλονίκης, Παναγιώτης Ψωμιάδης και ο αντινομάρχης Πολεοδομίας, Στάθης 
Αβραμίδης, καθώς επίσης και ο δήμαρχος, Βασίλης Παπαγεωργόπουλος, ο αντιδήμαρχος και 
Πρόεδρος του Οικονομικού Επιμελητηρίου,  Βασίλης Γάκης, ο αντιπρόεδρος ΔΕΠ,  Σταμάτης 
Καραμανλής, ο αντιπρόεδρος της Αναπτυξιακής Θεσσαλονίκης και μέλος της Δ.Ε. του ΤΕΕ Νίκος 
Ταχιάος και η Δημοτική Σύμβουλος Θεσσαλονίκης, Εύα Καϊλή. 

Στην εκδήλωση παραβρέθηκαν ακόμη οι δήμαρχοι Πανοράματος, Ιγνάτιος Καϊτετζίδης, 
Αμπελοκήπων, Λάζαρος Κυρίζογλου, Εχεδώρου, Γεώργιος Αρβανιτίδης, Αξιού, Γρηγόρης 
Ουζούνης και Αγίου Αθανασίου, Αριστείδης Αραμπατζής. Από πλευράς της Περιφέρειας Κεντρικής 
Μακεδονίας παραβρέθηκε ο γενικός διευθυντής της, Σταμάτης Τσακίρης. Τον Παναγιώτατο 
Μητροπολίτη Θεσσαλονίκης εκπροσώπησε ο πατήρ Βασίλειος Λιβανίδης, πρωτοπρεσβύτερος, ενώ 
παρούσα στην εκδήλωση ήταν και η πρόξενος της Μεγάλης Βρετανίας, Σάρα Έντουαρντς. 

Από την κοπή της πίτας του ΤΕΕ/ΤΚΜ δεν μπορούσαν ασφαλώς να λείπουν οι πρόεδροι και τα 
στελέχη των τεχνικών, ακαδημαϊκών, επιστημονικών και παραγωγικών φορέων της Θεσσαλονίκης. Έτσι, 
η εκδήλωση του Τμήματος έγινε και χώρος ανταλλαγής απόψεων και διαλόγου μεταξύ των «ανθρώπων 
της πόλης». 

Ευχές για το 2006 αντάλλαξαν με τα μέλη του ΤΕΕ/ΤΚΜ οι πρόεδροι 
της HELEXPO AE, Αριστοτέλης Θωμόπουλος, του Συμβουλίου Αστικών Συγκοινωνιών 
(ΣΑΣΘ), Γιάννης Τόσκας και του Οργανισμού Ρυθμιστικού (ΟΡΘΕ), Λίτσα Μπαϊρακτάρη, του 
Επαγγελματικού Επιμελητηρίου Θεσσαλονίκης, κ. Νικολαΐδης, των συλλόγων Τοπογράφων Μηχανικών 
Β. Ελλάδος, Δημήτρης Μήτρου, Μηχανολόγων Ηλεκτρολόγων Μηχανικών, Ηλίας Χομσίογλου και 
Πολιτικών Μηχανικών, Γιάννης Ρετζεπέρης, της ΕΜΔΥΔΑΣ Κ. Μακεδονίας, Σάββας Λαδόπουλος, του 
τμήματος Πολιτικών Μηχανικών του ΑΠΘ, Γεώργιος Αγγελίδης,  της Πανελλήνιας Ένωσης 

Κατασκευαστών Τεχνικών Έργων και του Συνδέσμου Ιδιοκτητών Ακινήτων Βορείου 
Ελλάδος, Κωνσταντίνος Ζήκας, του Δικηγορικού Συλλόγου, Δημήτρης Γαρούφας, των 
Σορροπτιμιστριών Ελλάδος, Νέλλη Τσελεμέγκου- Ζήκα, ο πρόεδρος ΑΤΕΙΘ, Στυλιανός Ιωαννίδης, και 
ο γενικός γραμματέας ΓΕΩΤΕΕ Φώτης Φασούλας. 

Χαιρετισμούς απέστειλε το σύνολο της Πολιτικής και Πολιτειακής ηγεσίας της Θεσσαλονίκης. 
Στην εκδήλωση παρέστησαν ακόμη ο αντιπρόεδρος της HELEXPO, 

Κώστας Μπελιμπασάκης και ο διευθύνων σύμβουλος, Θέμης Καρτσιώτης, ο διευθύνων σύμβουλος 
της ΕΓΝΑΤΙΑΣ ΟΔΟΣ ΑΕ, Δημήτρης Κωτούλας, ο γενικός διευθυντής του ΚΕΠΑ, Σπύρος Σκοτίδας και 
οι διευθυντές του περιφερειακού κέντρου Θεσσαλονίκης της ΚΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΟ ΑΕ, Γιάννης Τζήκας, του 
Δικτύου Δ� ΕΤΕ, Χρήστος Καντζέλης και της ΕΥΔΕ Αεροδρομίων Βορείου Ελλάδος, Κορίνα 
Σολεϊμτζίδου, οι αντιπρόεδροι του Συλλόγου Πολιτικών Μηχανικών, Νίκος Σπυριδωνάκης και του 
Συνδέσμου Μελετητών, Βασίλης Κωνσταντινίδης. 

Από πλευράς ΤΕΕ/ΤΚΜ, στην εκδήλωση παραβρέθηκαν παλιότερα και νέα στελέχη: οι πρώην 
πρόεδροι του ΤΕΕ/ΤΚΜ, Σωτήρης Κούβελας, Ανδρέας Κουράκης, Γιάννης Αικατερινάρης και 
Γιάννης Οικονομίδης, οι σημερινοί αντιπρόεδρος της Δ.Ε., Βενέτης Μπούρας, γενικός γραμματέας της 
Δ.Ε, Τάσος Κονακλίδης και τα μέλη Σωτήρης Πρέντζας, Πηνελόπη Ράλλη, Ιούλιος ’ββοττ, Γιώργος 
Απότσος, Γιάννης Δαρδαμάνης, Πετρίνα Μεδίτσκου, Βασίλης Γκουντής και Ματθαίος Τοτικίδης. 
Από την αντιπροσωπεία του ΤΕΕ/ΤΚΜ  ο Πρόεδρος Σωκράτης Φάμελλος και τα μέλη της διοικούσας 
του κεντρικού ΤΕΕ, Γιάννης Θεοδωράκης, Γιάννης Παπαδόπουλος και Γιάννης Τσιάφης, και ο 
αντιπρόεδρος της Δ.Ε. του ΤΕΕ, Ρωμύλος Ντώνας. Το φλουρί της πίτας έπεσε στο Αριστοτέλειο 

Πανεπιστήμιο Θεσσαλονίκης. 

 


